

ERRATA

Na publicação feita no dia 16/07/2024 protocolo 1363235 – Aviso de Licitação – Pregão Eletrônico nº 003/2024.

Onde se lê: Processo nº: 2024-PTQRJ

Leia-se: Processo E-Docs nº 2024-PTQRJ

Onde se lê: IDCidadesES:

Leia-se: IDCidadesES: 2024.500E0300001.01.0003

Cariacica-ES, 16 de julho de 2024

Mara Jane Langa

Pregoeira/CPL – CEASA/ES